Aareal Bank AG Wohnungswirtschaft – Kredit SpreePalais · Anna-Louisa-Karsch-Str. 2 10178 Berlin

www.aareal-bank.com







09/2015

Ihr direkter Draht zur Immobilienfinanzierung



Aareal Bank



Aareal Bank

# Immobilienfinanzierung mit der Aareal Bank



### Sie interessieren sich für:

- Individuell abgestimmte Konditionen
- Eine schnelle und unbürokratische Prüfung Ihrer Finanzierungswünsche
- Eine kompetente und zeitnahe Abwicklung

Dann sind Sie bei der Aareal Bank richtig – Ihrem ständigen Ansprechpartner und Dienstleister für alle Finanzierungsthemen.

Gerne beraten und begleiten Sie unsere bundesweit agierenden Spezialisten aus dem Bereich Wohnungswirtschaft – Kredit bei all Ihren Investitionen (Neubau; Erwerb; Modernisierung und Sanierung, Umschuldungen/Umstrukturierungen) mit innovativen, individuell zugeschnittenen Lösungen.

Kurz-, mittel- oder langfristig – wir helfen Ihnen, den anstehenden Finanzierungsbedarf zu decken.

#### Und das alles aus einer Hand.

Innerhalb des wohnungswirtschaftlichen Vertriebs der Aareal Bank ist Wohnungswirtschaft – Kredit der zentrale Bereich für Finanzierungen.

## **Kontakt:**

## Aareal Bank AG · Wohnungswirtschaft - Kredit

SpreePalais  $\cdot$  Anna-Louisa-Karsch-Straße  $2 \cdot 10178$  Berlin Telefon: +49 30 88099222  $\cdot$  Fax: +49 30 880995499

E-Mail: ww-credit@aareal-bank.com



Viele unserer Spezialisten sind selbst Mieter. Wir wissen also, was Mieter glücklich macht.